



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Departamento de Assistência Estudantil

OFÍCIO Nº 120/2020/DAEST/UFAM

Manaus, 13 de abril de 2020.

Assunto: Publicação da I Retificação do EDITAL Nº 006/2020 - ProGesp/DAEST/IEAA - AUXÍLIOS ACADÊMICO E MORADIA.

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, através do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, e do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente - IEAA, torna pública a I **Retificação do Edital nº 006/2020 - Auxílios Acadêmico e Moradia**, com vagas remanescentes do Edital nº 038/2019.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Mônica Cristina Barbosa Pereira, Diretor**, em 13/04/2020, às 17:48, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ana Cláudia Fernandes Nogueira, Diretor**, em 14/04/2020, às 09:40, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 14/04/2020, às 13:40, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0174790** e o código CRC **DD55BE0E**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário
Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte -

Referência: Processo nº 23105.013448/2020-72

SEI nº 0174790



**Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Assistência Estudantil
Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente**



**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2020 - IEAA/DAEST/PROGESP – AUXÍLIOS
ACADÊMICO E MORADIA**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS por meio do Departamento de Assistência Estudantil (DAEST), vinculado à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGESP), e do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente (IEAA), torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado.

1. No item 6. DOS REQUISITOS GERAIS PARA PARTICIPAR DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Onde se lê:

12.2 Os candidatos que não concordarem, com os resultados preliminares de quaisquer etapas poderão interpor recurso, conforme prazos estabelecidos no cronograma, apresentando argumentação por intermédio de Formulário de Interposição de Recurso (**Disponível em: Assistência estudantil do IEAA: <https://ieaaufam.ufam.edu.br/assist.html>**) devidamente preenchido juntamente com documentação comprobatória, a ser entregue no Protocolo da secretaria do IEAA/UFAM no horário de 07h00 às 11h00 e 13h00 às 17h00.

Leia-se:

12.2 Os candidatos que não concordarem com os resultados preliminares de quaisquer etapas poderão interpor recurso, conforme prazos estabelecidos no cronograma do Edital - **no dia 15/04 00h00 até às 23h59 do dia 16/04/2020**, por meio de **preenchimento de formulários de interposição de recursos disponível no Portal do Aluno (e-campus), na ABA SERVIÇOS no botão ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – RECURSOS**, onde deverão tecer argumentação e anexar documentos comprobatórios que julgarem necessários para avaliação de sua argumentação.

Campus Vale do Rio Madeira
E-mail: <https://ieaa.ufam.edu.br/assist.html>



**Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Assistência Estudantil
Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente**



Onde se lê:

12.2.1 Os resultados das análises dos recursos interpostos serão divulgados conforme prazos estabelecidos no cronograma, no sítio da Assistência estudantil do IEAA (Disponível em: <https://ieaafam.ufam.edu.br/assist.html>).

Leia-se:

12.2.1 Os resultados dos recursos interpostos poderão ser acompanhados pelos candidatos diretamente no **Portal do Aluno (e-campus)**, na **ABA SERVIÇOS** no botão **ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – RECURSOS**, como também serão divulgados conforme prazos estabelecidos no cronograma, no sítio da Assistência estudantil do IEAA (Disponível em: <https://ieaa.ufam.edu.br/assist.html>).

Campus Vale do Rio Madeira
E-mail: <https://ieaa.ufam.edu.br/assist.html>